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KPATKHU PEIIEHUSA HA 3AJAYUTE

8. KUIAC

8.1 Taneno e ypaBHeHneT0|2x - 1| —l=x*-a.

a) Jla ce pelin ypaBHeHHeTO npu a = 2
0) /la ce HaMepsIT CTOIfHOCTHTE HA NapaMeTbpa d, 32 KOUTO YPABHEHHETO UMA Ba KOPEHa,
KOWTO €2 LeJIM YucJa.

Pewenue: a) llpu a =72 ypaBHEHHETO € |2x - 1| ~1=x"-2. lpu x 2% umame x° —2x=0

orkbaero x; =0 u x, =2. Ho x, <l, Taka 4e camo X, =2 e kopes (1 1.). [Ipn x < L e

2 2

x> +2x—=2=0 oTKBEETO x1=—1+\/§ u x2=—l—x/§. Ho xl>%, Taka 4Ye caMo

x,=-1- \/g e kopeH (1 T.). OKOHYaTEeTHO KOPEHHUTE Ha YpaBHEHHETo ca X, =2 u X, =—1 —\/g .
(1r1)

1
0) L. Ilpu xZE umame x° —2x+2—a=0 orkprero X, =l+~a—1 u x, =1-+a-1, xouro

ca nemu npu Va—1=m>0, kprero m e wwio uucio T.e. a-1=m’. Torasa x, =1+m u
x,=l=m (1 1.) Ouennno Xx, 2%, 3a Besiko wsano m=0,a x, 2%, Korato 1—m 2% WA

m< 1 ,T.e. m=0. (1 1.) Twit karo ipu m =0, T.e. a =1 ypaBHEHHETO NMa €TUHCTBEH KOPEH 1,

2

TO B TO3H CIIy9ail ypaBHCHHUETO MOXKE J1a ©Ma ¢camo eauH 11su1 koped. (1 T1.)

I1. Ipu x<% umame x° +2x—a=0 otkbaero x, =—l—-+a+1 u x, =—1++a+1, xouro ca

nemu npu vVa+1=n=>0, kpaero n e IAI0 YUCIO, T.C. a+1=n". Torasa x=—1-nn

x, ==l+n, (1 1.) OueBumno x, <l,3a Besiko o 120, a x, <l,1<oraTo —1+n<l I

2 2 2

n< 3 ,T.e. n=0wm 1. (1 1.)pu n=0, 1.e. a=-1 ypaBHeHHETO UMa CTUHCTBCH KOpeH —1 U

2

npu 7 >1 moxe 1a uma camo eauH 1sit kope. [Ipu n =1, 1.e. a =0 ypaBHeHHeTO MMa JIBa 1IETH
kopeHa— x;, =—2 u x, =0 (1 1)

OcraBa 1a MIPOBepUM HMMa JiM nead umcna m>1 u n>2, takusa e m’+1=n’—1. Or
2=(n—m)(n+m) umame n—m =1, n+m=2, K0eTo € HEBL3MOXKXHO Tpu M =1 u N =2 .

OxoHYATEeIHO ypaBHEHNETO MMa J1Ba Ieau KopeHa camo mpu a =0 . (1 T.)

8.2. Unciata x m y caTakuBa, 9e x(4—3x)+y(4-3y)=3xy. Jla ce nokaxe, ge

16
< <=
0_x+y 9

Pewenue: TpencraBsime paBeHCTBOTO BB Buia 4 (x + y) =3 (xz +xy+ y2 ) .(AT1)

2
Or x2 +xy+y? :(x+%y) +%y2 >0 crnenpa, ue x+y =>0. (2T.)



Or npyra crpana 4 (x + y) =3 ((x + y)2 - xy) . (11.) Karo usznonssame HEPaBEHCTBOTO

2
x+y
xy < 5 I TIOJTYYNM TTOCIICIOBATEITHO

2
4(x+y)=3(x+y) 2—?))cyZ?a()c+y)2 —3(%) , OTKBJIETO 9()c+y)2 <16(x+y).2T)

Axo x+ y >0 Bemnara ciesiBa, 4ye X+ y < % 3T)
Axo x+ y =0, rBbpaenueTo e oueBunHo. (1 T.)
Anmepnamueno pewienue: Hexka x+ y =qa.ToraBa y =a—Xx M Karo 3aMeCTUM X B JJaCHOTO

2 2
PaBEHCTBO C MOJTYYCHHs H3pa3, CJIe/l OIpocTsiBane nonyvaBame 3x~ —3ax+3a” —4a=0. 3a ToBa
KBaJIPATHO YPaBHEHHE OTHOCHO X 3HAEM, Y€ HEroBara JMCKPUMHHAHTA ¢ HEOTPHUIATENHA, 3aI0TO

2
nMa peasie kopeH. Ho auckpumuHanTata My ¢ paBHa Ha 48a —27a”, oTkbETO ClieBa
HCKaHOTO.

8.3. B tpubrbauuka ABC <ACB =2<ABC. Touxara M nexu Bbpxy crpanmara AC,
takaBa ye CM = BC . [la ce HamepsT bIriiuTe HA Tpubrbinuka A5C ako BM = AC.

Pewenue: TloctposiBame <ABC, =<ABC taka, ve C u C| na ca B pa3sIuyHu

MOJypaBHUHM OTHOCHO TipaBata AB . Heka Touka C; BBPXy pamoTO
BC, e TakaBa, ue BC, = BC. Torasa AMBC =ACCB, xaro

paBHOOepenn ¢ eauu u cbim oeapa u LMCB =« CBC,, 0TKbACTO m

BM =CC, (5 1.). Tnit xkato AB e braononossma Ha <XCBC|, T0o 4 30° 2
AB 1 CC,. Hexka ABNCC,=(Q. PasriexiaMe TPUBIbIHUKA

ACQ . Toit e npaBobrbjieH, a ocBed ToBa AC =240 (3 T1.). Cera

Beue XCAB =30 (1 1)u <ABC=50" u <ACB =100 (1 T.). G

C

8.4. B kBagpatHa Tadauna 2007 x 2007 ca 3anucaHu neJiM HeOTPULIATETHH YHCJIa TAKa, Ye
AKO0 YHCJIOTO B eHA KjIeTKa e {, 70 cOOpBbT OT YUKc/IaTa B pea U CThJ0a, KOUTO ce pecH4yaT
B Ta3H KJeTKa e He o-MaxbK oT 2007. [la ce nokaske, ye cOOPBT OT BCHUKH YUCJIA B
Tabaunara e He mo-MaJaskK ot 2 014025.

Pewenue: Pasriexname cOOpoBeTe Ha uuciara o penaose u cruibdose. (1 T.) Heka Haii-
MaJIKUs TaKbB cOOp € paBeH Ha k. (2 T.) Heka To3u cOop e B enuH oT pegoBere. Toraa B To3u pej
nMa Haii-mHOro 2007 — k mymu. (1 T1.) Ot ycnoBuero mMmame, 4e cbopa OT duciaTa BBB BCEKU
CTBJIO, CHABPIKAI €THA OT Te3W HyNU € He mo-Marbk oT 2007 — k (1 T.). BBB BCcekn OT ocTaHAINTE
k cTpnba cOopbT € He mo-Manbk oT k. (1 T.) Torasa 3a cOopa S Ha yncnaTa B Tabnuuara UMame:

2 2 2
S > k2 +(2007 — k)2 = 2k2 —2.2007k + 20072 = Z(k - 20207) + 2037 > 2037 =2014024,5

Axo Haif-mMajikus cOop € B €IUH OT CTHJIOOBETE, pasriekIamMe PeAOBETe, ChIbPKAIIM HYJIUTE
Nojy4yaBaMe ChIIUs pe3yaTar 3a coopa (3 1.).
Twii karo S e uso yucio, To S =>2014025. (1 1.)



